
＜作り方＞

くるみボタンとフリーステッチングでつくる ストライプの刺しゅうブローチ

＜使用道具＞
フリーステッチングニードル
（フリーステッチング針先＜3本取＞がセットされています）
フリーステッチング針先＜6本取＞
フリーステッチングフープ＜12cm＞
フリーステッチングスタンド
カットワークはさみ115
水性チャコペン
ぬい針
布補修ボンド＜シリコンヘッド＞

＜材料＞
くるみボタン・ブローチセット＜オーバル45＞
25番刺しゅう糸　適宜
（色は実物大図案に書いてありますので 
  参考にしてください）
生地（白もしくは生成り）　約20cm角（1個分）
フリーステッチング接着シート
（※ボンドでも代用可能です）
手ぬい糸
リボンモチーフ

くるみボタンとフリーステッチングでつくる　ストライプの刺しゅうブローチ　1-1

①生地に実物大図案を写します。
　生地を図案の上に置くと図案が透けて見えるので、水性チャコペンで図案をなぞって写してください。
　（もし図案が透けて見えない場合は、チャコピーとトレーサーを使って写してください。）

②写した図案をもとに、フリーステッチングニードルで刺しゅうをします。
　フリーステッチングニードルの詳しい使い方は、商品付属の説明を参考にしてください。
　25番刺しゅう糸3本取りで刺しゅうするときは、3本取り用の針先を使用し、
　25番刺しゅう糸5本取りで刺しゅうするときは、6本取り用の針先を使用します。

④くるみボタン＜オーバル45＞を使ってブローチに仕立てます。
　ブローチの仕立て方は商品付属の説明を参考にしてください。

【実物大図案】くるみボタン＜オーバル45＞

25番刺しゅう糸5本取り
A：水色
B：ピンク
C：ルビーレッド

③刺しゅうをした生地の裏にフリーステッチング接着シートをアイロンで貼り、刺しゅうがほつれないよ
　うに止めます。（接着シートを貼る代わりにボンドでとめても大丈夫です。）

⑤最後にリボンモチーフを好きな場所にボンドで貼り、完成です。

25番刺しゅう糸5本取り
A：ピーコックブルー
B：サーモンピンク
C：パープル

25番刺しゅう糸3本取り
A：ペールグリーン
B：ペールグリーン
C：オレンジ
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